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1 | Nmeetca nn 8 opranmnsaumm merio?

A) A3, Ans BCex BO3PaCTHBIX rpynn 1 PEXNMOB GyHKLMOHMPOBAHWSA OpraHM3aLmm v

B) Aa, Ho 6Ge3 yueta BO3pacTHbIx rpynn

B) HeT

2 | BbiBEWEHO N UMKANYHOE MEHH0 ANA O3HAKOMNEHUsA poguTenei u getein?

A) na v

B) HeT

3 | BbIBELWEHO /N eXKeAHEBHOE MEeHIo B yAOGHOM Ans 03HaKoMNeHuA poauTeneit u Aeten mecre?

A) na [V

B) HeT

4. | B meHio oTcyTCTBYIOT nosTopsbl 611047

A) Aa, no Bcem AHAM v

B) HeT, umetoTCA NOBTOPLI B CMEXHbBIE AHK

5. | B MeHI0 oTCyTCTBYIOT 3anpewieHHble 6103 v NPoAyKTbI

A) na, no Bcem AHAM ' L

B) HeT, UMeloTCA NOBTOPLI B CMEXHbBIE OHK

CooTsercTByeT M pernameHTMpoBaHHOe HMKIMYHBIM MEHIO KOMYECTBO NPUEMOB MWLM PeKMMY
DYHKUMOHMPOBAHUA OpranHm3aLmm?

A) na » (%

B) HeT

7. | ECTb /M1 B OpraHm3aumm npukas o cosaanum u nopsaake paboTbl GpakepaskKHOM KOMUCCUM?

A) na v

B) HeT

8 | OT BCeX M NaPTMIt NPUrOTOBAEHHbIX 61104 cHumaeTca 6pakepask?

=
A) fa v
B) HeT
9 BbiaBnanunce nu dpakTei He gonycka K peanusaumnm 61104 1 NPOAYKTOB NO pesy/bTaTam paboTbl
OpakepaxHoi kKomnccuu (3a neproj He MeHee mecaua)?
A) HeT A
b) na

10 | CospaHbl v ycnosus Ana opraHnusaumm nutanus AETeli C y4eTom 0CoBeHHOCTEl 340p0BbA




(caxapHbiit gnabert, nuwiessie anneprum)?

Apa onfefre /%(%@WW/%VM #1€

B)HeTW i

11

fMposoauTca nm y6opka nomewweHui nocse Ka)kaoro npuema nuwm?

A) na

B) Het

i)

KayecTBeHHO nn nposeaera y6opka NOMeLeHN ANA NPUemMa NULLM Ha MOMEHT paboTbl Komuccun?

A) pa

v

B) Het

1.3

O6HapyunBanmce 1 B NomeLeHMax 418 npuema MWLM HAaCEKOMbIE, FPbI3YHbI U CAIEAbI WX
KU3HEeAeATeNbHOCTU? \

A) HeT

B) na

14

CospaHbl M yenosus ans COBNOAGHMUA AETEMM NPABUA NMUYHOMN FUrHeHbI?

A) na

B) HeT

5

BbiABAANMCH M 3aMeyaHmna K coBaAeHNIo ATbMU NPaBUA INYHON TUTUEHBI?

A) HeT

b) aa

16

BbIfaBAAANCH M Npu cpaBHEHMM PEANN3yEMOro MeHIO C yTBEPIKAEHHbBIM MEeHIO GaKTbl MCKAIOUEH S

OTAEeNbHbIX 61104 13 MeH0?

A) Het

) na

12

VImenn in GaKTbl Bbiaaum 4eTAM OCTbiBLIEN nuwm?

A) Her

i




